

Carta Sicoob MaxiCrédito 010/2024

Constituição de Comissão Eleitoral para eleição do Conselho de Administração do Sicoob MaxiCrédito em 2024.

O Conselho de Administração da Cooperativa de Crédito Maxi Alfa de Livre Admissão de Associados – Sicoob MaxiCrédito, no uso de suas atribuições previstas em Estatuto Social e, deliberação emanada na 628ª reunião, realizada em 24 de janeiro de 2024, decidiu:

Art. 1º. Constituir Comissão Eleitoral para eleição do Conselho de Administração do Sicoob MaxiCrédito em 2024, conforme prevê Regulamento Eleitoral da Cooperativa.

Parágrafo único. A Comissão Eleitoral se encarregará da organização e coordenação do processo eleitoral de 2024 para o Conselho de Administração, bem como da realização dos exames dos pedidos de registro de chapas e da análise das impugnações na Assembleia Geral Ordinária de 2024.

Art. 2º. A Comissão Eleitoral será composta por associados da Cooperativa, sendo:

- I. Nelson Zanchettin, CPF nº492.470.509-87, como Coordenador;
- II. Rafael Mucelini, CPF nº.038.460.009-30, como secretário;
- III. Jeverson Luiz Faccio, CPF nº 046.067.809-40, como vogal.
- **Art. 3º**. O Conselho de Administração também nomeou a empregada da Cooperativa, Patricia Siemer, CPF nº. 081.938.489-50, como pessoa habilitada com o apoio da Comissão Eleitoral para atender aos interessados, prestar informações concernentes ao processo eleitoral, receber a documentação e fornecer recibos.

Parágrafo único. Os interessados poderão entrar em contato através do e-mail governanca@maxicredito.coop.br, pelo telefone (49) 3905-1012 ou WhatsApp (49) 99929-0583.

Art. 4º. Esta carta é destinada aos associados da Cooperativa e demais interessados e vigorará até a data da Assembleia Geral Ordinária de 2024, que ocorrerá conforme previsão estatutária.

Chapecó- SC, 26 de janeiro de 2024.

Ivair Luiz Filippi Chiella Presidente do Conselho de Administração Ari José Roman Vice-Presidente do Conselho de Administração